

# انڈس ڈاننگ اینڈ مینوفیکچرنگ کمپنی



ڈاک کے ذریعے دوگنگ کے لیے بلیٹ پیپر

رجسٹرڈ آفس: 508-508 ویں منزل، بیومونٹ پلازہ، بیومونٹ روڈ، سول انڈسٹریلز، کراچی۔  
 رابطہ: 404-404-111 (21-92) اور 3660-35693641  
 ویب سائٹ: www.indus-group.com

انڈس ڈاننگ اینڈ مینوفیکچرنگ کمپنی لمیٹڈ "کمپنی کے سالانہ اجلاس عام میں ہونے والی رائے شماری پیر 28 اکتوبر 2024 کو صبح 11:15 بجے ڈاننگ اینڈ مینوفیکچرنگ کمپنی لمیٹڈ، پلاٹ نمبر 3 اور 7، بکٹر نمبر 25، کورنگی انڈسٹریل ایریا، کراچی میں ہوئی۔

جنیئر مین کا نامزد کردہ ای میل ایڈریس جس پر بلیٹ پیپر میں باقاعدہ طریقے سے مجرا ہوا بھیجا جاسکتا ہے corporate.affairs@indus-group.com

فولیو ای سی ڈی سی اکاؤنٹ نمبر	
ٹیکس ہولڈر/جوائنٹ ہولڈر کا نام	
رجسٹرڈ پتہ	
حالیہ حصص کی تعداد	
CNIC / پاسپورٹ نمبر (غیر ملکی کی صورت میں) (کاپی منسلک کی جائے)	
اضافی معلومات اور انکویئرز (ہاڈی کارپوریٹ، کارپوریشن، اور وفاقی حکومت کے نمائندے کی صورت میں)	
مجاز دستخط کنندہ کا نام	
CNIC / پاسپورٹ نمبر (غیر ملکی کی صورت میں) (مجاز دستخط کنندہ کی کاپی منسلک کی جائے)	

میں، ہم مندرجہ بالا قرارداد کے سلسلے میں اپنا ووٹ بلیٹ کے ذریعے استعمال کرتے ہیں اور نیچے دیے گئے مناسب خانے میں ٹک (✓) کا نشان لگا کر اپنی رضامندی یا اختلاف رائے سے آگاہ کرتے ہیں / کرتا ہوں۔

## خصوصی قرارداد

### ایجنڈا آئٹم 5

30 جون 2024 تختہ سال کیلئے مالی گوشواروں میں منکشف متعلقہ پارٹیوں کے ساتھ کمپنی کی طرف سے سرانجام دی گئی ٹرانزیکشنز کی درج ذیل قرارداد کو معطل یا ملتزم نہیں کر سکتے ہیں۔  
 قرار پایا کہ 30 جون 2024 تختہ سال کیلئے کمپنی کے مالی گوشواروں کے نوٹ نمبر 41 میں منکشف تمام متعلقہ پارٹیز ٹرانزیکشنز کمپنی کی طرف سے کی گئی ہیں اور بذریعہ ہذا نوٹڈ توہین اور منظوری دی جاتی ہے۔

### ایجنڈا آئٹم 6

مالی سال 2024-2025 میں اگر بورڈ کے ممبران کی اکثریت کی وجہ سے متاثر ہونے والے بورڈ آف ڈائریکٹرز کی بھی اجینڈے کے آئٹم میں دلچسپی رکھتے ہیں تو خواہشمند متعلقہ پارٹیوں کے ساتھ مکمل ٹرانزیکشنز کی منظوری دینا اور ایسی متعلقہ پارٹی ٹرانزیکشنز موافق وقت کی بنیاد پر، بورڈ آف ڈائریکٹرز کی تشکیل سے قطع نظر سرانجام دینے کیلئے کمپنی کے بورڈ آف ڈائریکٹرز کو اختیار بنانا۔

اس سلسلے میں پاس کی گئی قراردادیں (معطل یا ملتزم) بطور خصوصی قراردادیں مندرجہ ذیل ہیں:  
 قرار پایا کہ بورڈ کی طرف سے منظور شدہ پاسی کے مطابق اور ایسی شرائط جو بھی وقتاً فوقتاً ضروری گئیں کے حوالہ سے کمپنی بذریعہ ہذا مالی سال 2024-2025 کیلئے متعلقہ پارٹیوں کے ساتھ ٹرانزیکشنز سرانجام دینے کی بااختیار ہے۔  
 مزید قرار پایا کہ کمپنی کے بورڈ آف ڈائریکٹرز بورڈ کے ارکان کی اکثریت کی وجہ سے اگلے سالانہ اجلاس عام تک کسی بھی اجینڈے کے آئٹم میں دلچسپی رکھتے ہیں تو متعلقہ پارٹیز ٹرانزیکشنز پر مشتمل کمپنی کی پاسی اور متعلقہ قوانین/ضابطے کی شرائط کے مطابق اور بورڈ کی تشکیل سے قطع نظر موزوں وقت کی بنیاد پر متعلقہ پارٹی/پارٹیوں ٹرانزیکشنز کی منظوری دے سکتے ہیں۔  
 تمام ایسی ٹرانزیکشنز جو بورڈ آف ڈائریکٹرز کی طرف سے منظور کی گئیں حصص داران کی طرف سے منظوری گئیں خیال کی جائیں گی اور اگلے سالانہ اجلاس عام میں حصص داران کے درودان کے علم میں لائے/توثیق منظوری کیلئے پیش کی جائیں گی۔  
 میں/ہم مندرجہ بالا قرارداد کے سلسلے میں اپنا ووٹ بلیٹ کے ذریعے استعمال کرتے ہیں اور نیچے دیے گئے مناسب خانے میں ٹک (✓) کا نشان لگا کر اپنی رضامندی یا اختلاف رائے سے آگاہ کرتے ہیں۔

نمبر	قراردادیں	حصص کی تعداد جن کیلئے دوگنگ کی جارہی ہے	میں/ہم قرارداد پر متفق ہیں (منظور) / میں/ہم قرارداد سے اختلاف کرتے ہیں (خلاف)
1	ایجنڈا آئٹم نمبر 05 کے مطابق خصوصی قرارداد (جیسا کہ اوپر دیا گیا ہے)		
2	ایجنڈا آئٹم نمبر 06 کے مطابق خصوصی قرارداد (جیسا کہ اوپر دیا گیا ہے)		

## نوٹس

1. باقاعدہ مجرا ہوا بلیٹ پیر 26 اکتوبر 2024 کو یا مذکورہ AGM سے ایک دن قبل یعنی 28 اکتوبر 2024 کو کاروباری اوقات کے دوران جنیئر مین کو پلاٹ نمبر 3 اور 7، بکٹر نمبر 25، کورنگی انڈسٹریل ایریا، کراچی یا ای میل corporate.affairs@indus-group.com پر بھیجا جائے۔ اس تاریخ کے بعد موصول ہونے والا کوئی بھی پوسٹل بلیٹ پیپر دوگنگ کے لیے نوٹ نہیں کیا جائے گا۔
2. بلیٹ پیپر پر دستخط CNIC پر دستخط سے مماثل ہوں۔
3. یہ پوسٹل بلیٹ پیپر جس میں AGM میں پاس کی جانے والی خصوصی قراردادیں ہیں اور کمپنی کی ویب سائٹ یعنی www.indus-group.com پر بھی دستیاب ہے۔
4. CNIC کی کاپی، NICOP / پاسپورٹ نمبر (غیر ملکی کی صورت میں) پوسٹل بلیٹ فارم کے ساتھ منسلک ہونا چاہیے؛
5. پوسٹل بلیٹ پیپر 26 اکتوبر 2024 کو یا اس سے قبل جنیئر مین تک پہنچانا چاہیے۔ پوسٹل پور پیپر پر دستخط CNIC، NICOP / پاسپورٹ (غیر ملکی کی صورت میں) کے دستخط سے مماثل ہونا چاہیے۔ اور
6. نامکمل، غیر دستخط شدہ، غلط، سبب شدہ، پھنسا ہوا، سبب شدہ، زیادہ لکھا ہوا بلیٹ پیپر مسترد کر دیا جائے گا۔

ٹیکس ہولڈر/پراسی ہولڈر دستخط/مجاز دستخط کنندہ (کارپوریٹ ادارے کی صورت میں):  
 میں، براہ کرم کمپنی کا ڈاک ٹکٹ لگائیں (تاریخ):